



小朋友正在错综复杂的迷宫中寻找出路。本报记者 李云云 摄

## 鼓乡迷宫开门纳客啦！ 暑假期间晚上开放时间延至21点

本报8月23日讯(记者 李云云 通讯员 杨小光) 为丰富游玩体验,增强游玩趣味,8月21日,位于商中河西岸滨河湿地公园内(西关桥以南)的鼓乡迷宫正式全面对外开放。开放当天,客流量达到1200人,不少游客感叹“没想到商河还有这么好玩的地方”!

据滨河湿地公园负责人张主任介绍,鼓乡迷宫修建于2013年,竣工后曾阶段性迎客。前段时间,商河县住房和城乡

建设管理委员会对鼓乡迷宫进行了重新修整和布局,耗时一个月左右,鼓乡迷宫重新开门迎客。

22日上午9点30分左右,记者来到鼓乡迷宫,此时恰逢十来名游客从迷宫出口出来。游客王女士介绍说,她们一行人8点半左右到达迷宫,大约花费了1个小时的时间才走出来。“里面有什么卧龙阵,将军阵等各种阵型,眼看就要出来了,突然又进入新的阵型,扑朔迷离

十分有趣。”王女士说道。

张主任谈到,鼓乡迷宫依据八卦阵图布局,并在汲取商河鼓子秧歌八卦连环这一阵势基础上建成,整个迷宫涵盖8个不同的阵型。据了解,八卦阵,相传是三国时期诸葛亮按照周易九宫八卦方位,和五行生克原理布成的作战阵图,经千百年历史演变,现成为一种娱乐方式。

鼓乡迷宫总占地面积3141.16平方米,规模宏大,层层玄机,扑朔迷离。张主任说:“迷

宫分乾、坤、震、巽、坎、离、艮、兑八阵,虽看似复杂,但有阵势规律可循,循规而行,有的游客很快就走出阵势,开放第一天最快的游客用时30分钟左右。”

记者发现,刚进入迷宫时,有工作人员会提醒游客禁止携带食物入内。工作人员介绍,重新整修之前曾有游客将垃圾随手丢于迷宫之中,给环境治理带来了较大压力。工作人员笑着说:“别看我们整天待在这里,要是进去捡垃圾也不一定

能及时出来。”工作人员提到,有的小朋友会将丢在迷宫内的垃圾捡出来,这让他很感动。“迷宫是大家玩的地方,希望大家能爱护环境,禁止携带零食和随地大小便。”工作人员如是说道。

迷宫开放时间为周一至周日8:30-18:00。值得一提的是,为了更好地方便市民暑期游玩,鼓乡迷宫的开放时间延长至21点,有兴趣的市民可以前往参观体验。

## 《齐鲁晚报·今日商河》诚招驻站记者一名

# 招聘

《齐鲁晚报·今日商河》是齐鲁晚报旗下驻商河记者站,采访报道商河本地的人和事。建站3年来,刊发了一系列有影响力的稿件,受到县委政府和县委宣传部的肯定,更得到了64万余商河人民的认可。

为了更好地拓展工作,及时就市民诉求做出回应,加强与当地政府的联系,《今日商河》编辑部特招聘采编人员一名。

### 岗位要求:

作为驻站记者,及时和相关部门、街镇沟通联系,就好的新闻点和新闻素材第一时间进行采访写作,及时刊发,传播社会正能量。

周一至周五按时上班,周末可休息。时间自由,工作氛围轻松活泼。

### 任职要求:

本科及以上学历,文字功底扎实,采访沟通到位,性格外向,具有较好的

新闻敏锐性,采访客观真实,所写稿件有理有据。

具有亲和力,能够和普通市民沟通无障碍,有新闻采编经验者优先。

### 联系方式:

可将简历发至qlwbjrs@163.com 或者拨打电话13589019953,亦可直接来财富广场806室面谈。

期待您的加入!

《齐鲁晚报·今日商河》记者站